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Tema 4. ACTIVIDADES
OPERACIONES CON POTENCIAS

1.-Escribe en forma de una sola potencia los siguientes productos. Después, calcula su

valor.

22x22=2=16 22x2x2%=
22y 23 = 3x32x3=
22x2= 42x42x4 =
24x2 = 5x5x5%=
32x32= 62xé6ixb=
Fx3= 2xTx7=

2.- Calcula y completa los exponentes que faltan.

2620 =28 145 x 146 x 14 [] = 1478
2x20 =27 157 x 152 x 15 [] = 153
6 x 61 = 610 238 x 23% x 23 [ = 2320
770 =7 357 x 356 x 35 [] = 3524
gixgl] - g2 42°x 425 x 42 [ = 427
95 x 9 [] =912 537 x 53% x 53 [] =532
108 x 10 LJ =10™ 615x612x 61 0] =6117

3.- Escribe en forma de una sola potencia los siguientes cocientes.Después, calcula su

valor.

38:35=33=27 205: 207 =
54:53%= 30%:30°% =
67: 67 = 407 : 40" =
71078 = 50 : 507 =
812:810 = 60% : 60° =
913:91 = 70%: 70°% =

4.- Calcula 'y completa los exponentes que faltan.

484 L= g0 3515:35 ] = 3512

595 [ =54 4120 41 0 = 41
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787 =76
g?:8 [L]=g?
9'0.9[] =97
10'¢: 100 =101

1115110 = 114

5.- Escribe en forma de una sola potencia.

(32)3 =
(43)2 =
(52)2 =
(6*)3=
(75)2 =
(8*)5 =
(97)3 =

501
6217 -

7519

BD?_‘]

8230 .
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50 L = 500

62 L] = a2¢

75 ] = 752

-go ] =gom

g2 [] = gom

(234)° =
(30%) =
(1)’ =
(50°)* =
(65%)° =
(727)% =
(80%)* =

6.- Calcula y completa los exponentes que faltan.

@Hl =28
(32)J =3¢
@) =47
(5)0 =516
6% = 62
7.- Calcula
50=

41=

8-5_

773=

(-6)*=

(-3)*=

(235)J = 232

307y = 302

(426) ] = 4278

507y ] =502

(653) [ = 652




